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Referat fra Lokalbestyrelse Østerbros ÅRSMØDE

den 14. marts 2024 kI. 13.00. Kildevæld Kulturcenter.

Bellmansgade 3 C.

Fra bestyrelsen var følgende 9 tilstede:

Janni Sørensen, Anne Romey, Povl }Jøye1. Lene-Granly Jenserl Gul-Maj
lasmussen, Jan Falkensten, Peter Saxow, Hans Wendelboe Jensen, Leif Geertsen.

Afbud tua2:

Kay-Werner Andersen og Sheku Amadu Jalloh.

Gæster: 51 - Således 60 fremm ødte ialt.

Formandens beretning (med det vigtigste):

Formanden bød velkommen. Dagsordenen: Som valg af dirigent foreslog
bestyrelsen Henning Bromann fra Ballerup. Blev vedtaget.

2023 var 1. år uden Corona. I)et er gået godt. Cirka 500 nye medl. og 30 nye
frivillige, mon vi har stadigvæk brug for nye frivillige.

Hovedkontoret ligger i Snorresgade, hvor der sidder lønnet personale og er det
eneste sted med lønnet personale.

Der er nu med det seneste opgforte tal på landsplan 988.833 medl. En stigning på
50.000 på et år.

21 .000 frivillige på landsplan. ÆSØ har p.t. 9.535 medl. med I 87 frivillige.

Vores bestyrelse er på 9 medlemmer. Vi har beslutt et atgå ned pe 7 medl, som for
nogle år siden.

Bestyrelsens beretning godkendt.
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Regnskabet

Det omdelte regnskab blev omtalt af Janni i K-Ws fravær og hrnne ikke gå ind i
detaljer. Regnskabet er på forhånd godkendt al Snorresgade. :

Regnskabet blev taget til efterretning.

Fremtiden - også formanden:

Blade fra ÆS er ikke hvad de har været... Det halvårlige blad er blevet alt for dyrt
cg udkommer ikke mere. ÆS Snorresgade har på deres Delegertmøde vedtaget, at
Det Sker ikke udkommer i juni. Derfor check vores hj.side med iurangementer og

tilmelding.

Anne:

Berettede om affangementer for 2. halvår med tilmelding start/slut, som blev
omdelt.

Formanden:

Alle medlemmer er velkomne til at byde ind med forslag og ideer.

Indkomne forslag: Ingen!

Vals af bestyrelse:

9 medl. Vi skærer ned fua 9 til 7 . På valg er Povl Høye4 Lene Granly, som geme
stiller op igen

Jan Falkensteen og Leif Geertsen ønsker ikke genvalg.
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Poul og Lene blev genvalgt.

Supp. Peter Saxow er på valg, og stiller gerne op igen. Vi vil gerne have en supp.
nere, og medlem Niels lørgen Jensen ville gerne være med. Han arbejder bla. med

frivilligt arbejde på Sølund Plejehjem. Jørgen bliver l. supp. og Peter 2. supp.

fanni takkede de 2 afgående fra best. for deres fantastiske arbejde. Anne fortsætter
med affangementerne og Jan som demenskoordinator. Det har vi brug for.

Povl fortalte lidt om Kildevæld Kulturcenter, som er en del af Kildevældsskolen.

Ianni takkede for fremmødet og takkede dirigenten.

Efterfølgende KONSTITUERINGSMØDE på Bryggervangen 66.

Formanden:

Konstituerinsprotokollen kommer til at omfaffe:

Formand Janni

Næstformand PovlHøyer

Kasserer Kay-Werner Andersen

Sekretær HansWendelboe Jensen

Bestyrelsen Lene Granly

Bestyrelsen Sheku Amadu Jalloh

Peter Saxow 2. suppleant og Iørgen Jensen 1. suppleant.

Lene tilmeldte sig til koordinationsudvalget KOU), da det skal være et fuldgyldigt
best.medl. som lanvar før"

Iørgen spurgte til næste best.møde. Det er 515.
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Janni oplyste af hensyntillørgen, at supp.modtager vederlag på 400 kr. og

best.medlemmer 600 kr. hver 3 måned.

Jørgen spurgte til webmaster jobbet, og han ved en de1 om IT. Leif ønsker jo
aflastning så Jørgen taler Leif.

Janni takkede for vores tilslufiring til arbejdet og til hende selv.

redr. Formandsposten, så er det sidste år Janni bestrider posten, og vi skal i god tid
pejle os ind pilet nyt emne. Ingen har meldt sig endnu blandt os og der er jo tid

endnu.

{ans: Melder afbud 5/5. Finde en'aflØser' til at skrive referat. K-W har giort det en
gang før, sir han bliver spurgt... Janni: Tak for i dag!

HWJ/
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